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1. Загальна інформація 

Кафедра: Економіка промисловості 

 

 

Викладач: Кулаковська Тетяна Анатоліївна, професор 

кафедри економіки промисловості, доктор 

економічних наук 

 

Профайл Контакти: 

Tetiana_Kula@ukr.net 

(093) 596-47-21 

 

 

Освітній компонент викладається на другому курсі у четвертому семестрі. 

Кількість: кредитів ECTS – 3, годин – 90, диф. залік 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 0 0 0 

заочна 0 0 0 

Самостійна робота, годин Денна – 90  Заочна – 90  

Розклад занять 

 

2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент ОК «КР з Економіки підприємства» є одним з фундаментальних 

компонентів економічного циклу, який дозволяє закріпити знання, отримані при розкрити 

закономірності функціонування підприємств в  умовах мінливого зовнішнього середовища 

та визначити ефективність використання ресурсного потенціалу підприємства. Освітній 

компонент спрямований на вивчення теорії та отримання практичних навичок з управління 

підприємством у конкурентному середовищі, формування вмінь ефективного використання 

ресурсного і виробничо-господарського потенціалу, забезпечення розширеного 

самовідтворення на основі інвестиційно-інноваційної моделі розвитку. 

Освітній компонент «КР з Економіки підприємства» базується на знаннях, 

отриманих здобувачами освіти в результаті вивчення освітнього компоненту «Економіка». 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – закріплення знань з основних розділів прикладної 

економіки, організації та результативності господарювання на рівні первинної ланки 

суспільного виробництва – підприємства, набуття навичок проведення наукових 

досліджень, поглиблення та закріплення теоретичних і практичних знань з економіки 

підприємства, виконання економічних розрахунків. 

Основними завданнями курсової роботи є: оволодіння вміннями здійснення 

економічних досліджень, основою яких є опрацювання літературних джерел та 

нормативно-законодавчих актів; дослідження конкретного об’єкта; узагальнення та 

формулювання висновків із результатів дослідження, оформлення результатів роботи у 

вигляді розрахунково-пояснювальної записки. 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання 

У результаті вивчення освітнього компоненту «КР з Економіки підприємства» 

здобувач вищої освіти отримує програмні компетентності та програмні результати 
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навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» й освітньо-

професійній програмі «Економіка підприємства» підготовки бакалаврів. 

 

Інтегральна компетентність 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки. 

 

Загальні компетентності: 

 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.  

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної 

науки.  

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.  

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави.  

СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення економічних задач.  

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного 

інструментарію.  

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності.  

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків.  

 

Програмні результати навчання: 

3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки. 

4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних 

систем.  
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18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1.Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва та зміст теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Вибір і затвердження теми курсової роботи. Вибір тематики 

курсової роботи здійснюється студентом самостійно з 

переліку запропонованих тем курсової роботи з дисципліни 

«Економіка підприємства», що затверджений кафедрою або 

студент може запропонувати власну тему щодо інших 

актуальних проблем діяльності суб’єктів господарювання, 

обґрунтувавши при цьому доцільність її дослідження. 

9 9 

2 

Розробка завдання на курсову роботу, складання 

календарного плану виконання. Студент визначає мету і 

завдання свого дослідження та разом із науковим керівником 

складає календарний план його виконання 

9 9 

3 

Складання попереднього плану. Добір студентом 

літературних джерел і фактичного матеріалу. Студент 

повинен докладно вивчити відповідні теми, що містяться у 

підручниках і навчальних посібниках, відповідають 

спрямованості роботи, ознайомитись з додатковою 

літературою за обраною темою: монографіями, статтями в 

журналах. Необхідно здійснювати цілеспрямований пошук за 

темою дослідження, вести робочі записи 

9 9 

4 Опрацювання наукових джерел  9 9 

5 

Написання першого розділу та вступу з використанням 

навчальних та навчально-методичних джерел, подання його 

на ознайомлення науковому керівникові 

15 15 

6 

Написання другого розділу курсової роботи, використовуючи 

джерела інформації по заданому даним, подання його на 

ознайомлення науковому керівнику 

12 12 

7 

Узагальнення висновків, оформлення списку використаних 

джерел, подання матеріалів на ознайомлення науковому 

керівнику 

9 9 

8 
Консультація з керівником, усунення недоліків, написання 

остаточного варіанта тексту, оформлення курсової роботи 
9 9 

9 

Подання роботи на кафедру для рецензування. 

Доопрацювання роботи після рецензії. Підготовка тексту 

доповіді, наочних матеріалів для захисту курсової роботи 

9 9 

Разом з дисципліни: 90 90 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувачів проводиться у формі підсумкового 

контролю.  

Підсумковий контроль – диф. залік 



Нарахування балів  

Вид роботи, що підлягає контролю 

Максимальна кількість оціночних 

балів 

денна заочна 

Виконання індивідуального плану написання 

курсової роботи 
70 70 

Захист курсової роботи* 30 30 

Всього 100 100 

 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 

Положення про порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в 

Одеському національному технологічному університеті. 

 

 

Оцінювання індивідуального плану виконання курсової роботи 

 

60-70 балів 

Здобувач у повному обсязі, самостійно опрацював всі 

розділи курсової роботи: досконало володіє знаннями 

щодо нормативно-правових документів, що регулюють 

діяльність підприємства, який описував у курсовій роботі; 

показав глибокі теоретичні знання дисципліни, з якої 

виконана курсова робота; оволодів первинними навичками 

науково-дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, 

творчо осмислювати, формулювати висновки; дає 

пропозиції і рекомендації з предмету дослідження; 

виконав роботу грамотно, не допускаючи орфографічних, 

пунктуаційних та стилістичних помилок; оформив роботу 

у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін. 

відмінно 

35-59 балів 

Здобувач показав досить високі теоретичні знання 

дисципліни, з якої виконана курсова робота; оволодів 

первинними навичками досліджень: збирати дані, 

аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, 

однак не може в достатній мірі проаналізувати літературу 

і джерела з досліджуваної теми; дав пропозиції і 

рекомендації з предмету дослідження, однак відчуває 

труднощі щодо їх обґрунтування; виконав роботу 

грамотно, але допускаючи при цьому поодинокі 

орфографічні, пунктуаційні та стилістичні помилки; 

оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до 

захисту у визначений кафедрою термін. 

добре 

20-34 бали 

Здобувач показав достатні теоретичні знання дисципліни, 

з якої виконується дана робота: в основному оволодів 

первинними навичками дослідної роботи: збирати дані, 

аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, 

однак допускає в роботі порушення принципів логічного і 

послідовного викладу матеріалу, мають місце окремі 

фактичні помилки і неточності; не може сформулювати 

пропозиції і рекомендації з теми дослідження, або 

обґрунтувати їх; допускає помилки в оформленні роботи та 

задовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
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її науково-довідкового апарату; допускає численні 

граматичні та стилістичні помилки. 

0-19 балів 

Здобувач не виконав індивідуальне завдання, проявив 

повне незнання досліджуваної проблеми, не зумів 

задовільно відповісти на поставлені питання, що свідчить 

про несамостійне виконання курсової роботи. 

незадовільно 

 

Критерії оцінювання захисту курсової роботи 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання Оцінка 

До 30 

балів 

Здобувач під час захисту курсової роботи виявляє всебічні, 

систематизовані, глибокі знання з освітнього компоненту, 

теми та предмету дослідження; демонструє грамотне та 

логічне викладення інформації; допускає не більше 1-2 

незначних помилок (через неуважність, обмовки), які сам 

виправляє. 

відмінно 

До 20 

балів 

Здобувач під час захисту курсової роботи виявляє повні 

знання щодо освітнього компоненту, теми та предмету 

дослідження; при відповіді на питання комісії викладає 

матеріал у певній логічній послідовності, допускає не більше 

2–3 незначних помилок, деяку неповноту відповіді або 

невірність літературної мови. 

добре 

До 10 

балів 

Здобувач під час захисту курсової роботи виявляє недосить 

повні знання щодо освітнього компоненту, теми та предмету 

дослідження; не здатність відповісти на питання комісії на 

рівні репродуктивного відтворення; наявність не більше 1-2 

суттєвих помилок (на прикладі невміння використовувати 

знання в конкретній практичній ситуації); неповна відповідь, 

незрозуміла її побудова. 

задовільно 

0 балів 

Здобувач під час захисту курсової роботи виявляє відсутність 

знань або нерозуміння більшої або найбільш суттєвої частини 

матеріалу зазначеного у завданнях курсової роботи; суттєві 

помилки, які не виправляє; присутня незрозуміла побудова 

відповіді на поставлені питання. 

незадовільно 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі підготовки курсової роботи, а 

також самостійної роботи за ОК «КР з Економіки підприємства»: робота з навчально-

методичними матеріалами, робота зі статистично-аналітичними звітами, складання 

планової та звітної документації, науково-дослідна робота студентів (методи пізнання, 

аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), складання підготовки та написання курсової роботи, 

реферування, конспектування). 

 

8. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Економіка підприємства [Електронний ресурс] : підручник 

/ І. Г. Волинець, Л. С. Громко, В. Л. Загоруйко та ін. ; за заг. ред. Л. Г. Ліпич ; Волин. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки. — Луцьк : Вежа-Друк, 2021. — 768 с. 

https://lib.lntu.edu.ua/uk/147258369/10536 

2. Економіка та бізнес-інновації [Електронний ресурс] = Economics and Business 

Innovation : підручник / Л. Г. Мельник, О. І. Карінцева, Ю. М. Завдов’єва та ін. ; за ред. 

https://lib.lntu.edu.ua/uk/147258369/10536


 

 Додаткові: 

12. Економіка підприємства [Текст] : підручник 

/ Й. М. Петрович, А. Ф. Кіт, О. М. Семенів та ін. ; за заг. ред. Й. М. Петровича. — Львів : 

"Новий світ-2000", 2004. — 680 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.32274  

13. Методичні вказівки до самостійної роботи з курсу "Економіка підприємства" 

[Електронний ресурс] : для студентів напряму підготовки 6.030504 "Економіка 

підприємства"ден. форм навчання. Ч. 2 / Т. А. Кулаковська ; відп. за вип. О. І. Павлов ; Каф. 

економіки промисловості. — Одеса : ОНАХТ, 2015. — 1 електрон. опт . диск (CD-ROM): 

Л. Г. Мельника, О. І. Карінцевої. — Суми : Унів. книга, 2023. — 702 с.  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2106505 

3. Основи підприємницької діяльності: конспект лекцій [Електронний ресурс] : 

навч. посіб. для студентів ден. та заоч. форм навчання першого бакалавр. рівня вищ. освіти 

спец. 051 "Економіка" освіт.-проф. програми "Економіка бізнес-підприємства" 

/ С. В. Поліщук, О. П. Кавтиш ; Нац. техн. ун-т "Київ. політехн. ін-т ім. Ігоря 

Сікорського". — Електр- мереж. навч. вид. — Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. — 153 

с.  https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2068056  

4. Конспект лекцій з дисципліни "Економіка підприємства" (частина 1) 

[Електронний ресурс] : для здобувачів ступеня вищої освіти "Бакалавр" спец. 051 

"Економіка", галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" ден. і заоч. форм навчання 

/ Т. А. Кулаковська ; Каф. Каф. економіки промисловості. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 56 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1976834 

5. Конспект лекцій з дисципліни "Економіка підприємства" (частина 2) 

[Електронний ресурс] : для здобувачів ступеня вищої освіти "Бакалавр" спец. 051 

"Економіка", галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" ден. і заоч. форм навчання 

/ Т. А. Кулаковська ; Каф. Каф. економіки промисловості. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 57 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1976861 

6. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни "Економіка 

підприємства" [Електронний ресурс] : для для здобувачів СВО "Бакалавр" спец. 051 

"Економіка" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" ден. та заоч. форм навчання 

/ Т. А. Кулаковська, С. О. Магденко ; відп. за вип. О. І. Павлов ; Каф. економіки 

промисловості. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 22 с. 
 

7. Економіка підприємства [Текст] : навч. посіб. / І. М. Бойчик. — Вид. 2-ге, допов. 

і перероб. — Київ : Атіка, 2007. — 528 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.40698 

8. Економіка підприємства [Текст] : підручник / О. С. Іванілов ; Харків. держ. техн. 

ун-т буд-ва та архітектури. — Київ : ЦУЛ, 2009. — 728 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.45137 

9. Економіка підприємства [Текст] : навч. посіб. / В. І. Гринчуцький, 

Е. Т. Карапетян, Б. В. Погрішук ; Тернопіл. нац. екон. ун-т. — 2-ге вид., перероб. та 

допов. — Київ : ЦУЛ, 2012. — 304 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.72751 

10. Економіка підприємства [Текст] : практикум : навч. посіб. / Т. А. Кулаковська ; 

Одес. нац. акад. харч. технологій. — Одеса : Астропринт, 2014. — 364 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.135624 

11. Економіка підприємства [Текст] : підручник / за ред. С.Ф. Покропивного; Київ. 

нац. екон. ун-т. — Вид.2-ге., перероб. та допов. — Київ : КНЕУ, 2000. — 528 с. : іл. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.32279 
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61 с. тексту. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.118539 

14. Економіка підприємства [Текст] : навч. посіб. / С. Ю. Вігуржинська, 

Н. Й. Басюркіна, Т. В. Свистун. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — 116 с. : табл., рис. — Бібліогр.: 

с. 15. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.1614291. Офіційний веб-портал «Законодавство України» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws  

16. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/  

17. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/  

18. Офіційний веб-портал Державної служби фінансового моніторингу України 

https://fiu.gov.ua/  

19. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського http://www.nbuv.gov.ua/ 

20. Одеська обласна універсальна наукова бібліотека ім. М. Грушевського 

https://biblioteka.od.ua/  

21. Науково-технічна бібліотека ОНТУ https://library.ontu.edu.ua 

 

9. Політика освітнього компоненту 

Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної 

доброчесності ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення 

про порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог 

ISO 9001:2015 та роботодавців. 
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